Тема уроку-практикуму: Вивчення словникових слів через ігрові технології
Мета: Формувати орфографічну та орфоепічну грамотність учнів, вдосконалювати навички звуко-буквеного аналізу слів, збагачувати активний словниковий запас. Розвивати допитливість, кмітливість, увагу, мислення, слухову та зорову пам'ять. Виховувати працелюбність, почуття товариськості, прагнення до спільної роботи, інтерес до мовних явищ. 
Обладнання: телевізор, DVD програвач, демонстраційні таблиці, предметні малюнки, картки з завданнями, жетони, зошити, ручки. 

Девіз уроку: В мовні ігри граємо -  



   Словникові слова вивчаємо.

Хід уроку

І. Організація класу.

ІІ. Повідомлення девізу уроку.

ІІІ. Ігровий практикум.

1.Гра «Склади слова» - індивідуальна робота для двох учнів.

Скласти і записати слово за першими буквами назв предметів, зображених на малюнках.

Урок, кавун, редиска, абрикос, їжак, ножиці, апельсин. (Україна)
Груша, екскаватор, рись, огірок, йог. (Герой)
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2. Гра «Словникова естафета»


В грі приймають участь 3 команди – 3 ряди учнів. Їм треба по черзі вписувати пропущені букви, відновивши ланцюжок слів. Перемагає команда, в якій гравці першими і без помилок виконали завдання.
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3. Гра від діда Буквоїда.

Учням треба за приголосними вгадати і записати слова.

На дошці демонструються картки:
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ДКТНТ




ЧТЛЬ

Бджола




диктант




учитель
4. Розв’язання ребусів.


Учням треба розв’язати ребуси і записати відповідні словникові слова.

Ребуси демонструються через DVD програвач.

5. Гра «Карусель»


Хлопчики «катають» дівчаток – пропонують їм словникові слова з пропущеними буквами. Дівчатка, рухаючись по колу,називають пропущені в словах букви і за правильні відповіді одержують жетони. Перемагають ті дівчатка, які наберуть більшу кількість жетонів.

Слова на картках:  КИ…В, Д…КТАНТ, УЧИТ…ЛЬ, ДЯТ…Л, ПР…ДМЕТ, ВЕР…СЕНЬ, В…ДМІДЬ. 
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6. Гра «Пізнайко» 


Учням треба взнати словникове слово за значенням (тлумаченням) та по звуковій схемі. Після цього,зробити його звуко-буквений аналіз.

Комаха роду бджолиних з товстим мохнатим тільцем (Джміль).

Особиста назва людини,що дається їй після народження (Ім’я).

7. Гра «Луна»


Учням треба знайти слово в слові і промовити «луною» за вчителем 

Ворота – рота, гумка – Умка, джміль – міль, Київ – їв, Україна – країна, якір – кір, ведмідь – мідь.

8. Гра «Переплутанка»


Учні, працюючи в змінних парах, «збирають» зі складів слова і записують їх.


В кожного учня картка з відповідним завданням.

КА/ЛЕ/ЛЕ (лелека), НІЙ/КА/ЛІ (лінійка), КА/ГАД/ЗА (загадка), ВЕЦЬ/О/ЛІ (олівець), КА/ЦУ/КЕР (цукерка), НИЙ/ВО/ЧЕР (червоний), ННЯ/ЗМА/ГА (змагання), ЛЯ/ЗУ/ЗО (зозуля), СЯ/БУ/БА (бабуся), РО/ВО/ТА (ворота), ГА/ПО/ДРУ (подруга), ННЯ/ЧИ/ТА (читання), ВДА/ЗА/ННЯ (завдання), СТО/ЛИ/ПАД (листопад).
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9. Гра «Підкажи словечко»


Один учень промовляє загадку-питання або вірш-добавлянку, всі інші учні разом називають відповідне словникове слово, що потребує правильної вимови.

- Хто на собі ліс носить? (Олень)

- Андрій – мій друг. А Юля? (Подруга)

- Середу середою назвали тому, що цей день в тижні де стоїть? (Посередині)

- Одержали учні додому завдання:

  Засвоїти добре виразне…(читання)

- Стану борщ смачний варити.

  Допоможе мені друг.

  Одяг щоб не забруднити

  Знадобиться нам…( фартух)

- Почорнів без листя сад.

  Що за місяць?...(Листопад)

- Щоб 12 мати, як треба вірш читати? (Виразно)

- Батьківська та  материнська

  Рідна мова…(українська)

- В ігри граємо щодня - 

  Здобуваємо?...(Знання)

IV. Підсумок уроку.
